

EDITAL DE RETIFICAÇÃO
EDITAL DG 03/2024 – Programa de Apoio à Permanência do Estudante (PAPE)

Onde lê-se:

7 CRONOGRAMA

Quadro II – Etapas do processo seletivo por chamada de concessão

Inscrições 05 a 06/03/2024	Resultado Preliminar 07/03/2024	Interposição de recursos 08/03/2024	Resultado final 11/03/2024	Data para inserção dos dados bancários no SUAP 13/03/2024
----------------------------------	---------------------------------------	---	-------------------------------	--

Leia-se:

7 CRONOGRAMA

Quadro II – Etapas do processo seletivo por chamada de concessão

Inscrições 05 a 07/03/2024	Resultado Preliminar 08/03/2024	Interposição de recursos 11/03/2024	Resultado final 12/03/2024	Data para inserção dos dados bancários no SUAP 17/03/2024
----------------------------------	---------------------------------------	---	-------------------------------	--

Monteiro, 06 de março de 2024.



Abimael de Oliveira Silva
Diretor-Geral